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 Complete this form if your fringe benefits taxable 
amount during a fringe benefits tax (FBT) year is nil and 
you have not paid any FBT instalments for that year.

If you are liable to pay FBT for the FBT year or you have 
paid FBT instalments for the year, you must lodge a 
Fringe benefits tax (FBT) return (NAT 1067).

HOW TO COMPLETE THIS FORM
n Print clearly in BLOCK LETTERS using a black pen only.

n Print one character in each box.

	 S	 M	 I	 T	 H	 S	 T	

n Place X  in all applicable boxes.

n Sign the declaration on page 2.

Notice of non-lodgment 
Fringe benefits tax

Continued next page ➧

Section B: Employer details
2 Employer’s name

3 Address

Suburb/town State/territory Postcode

5 The FBT taxable amount is nil for the following reason:

Employees made contributions

The business ceased

The business no longer provides fringe benefits

Other reason (specify)

7 Do you expect to lodge FBT returns for future years?

YesNo We will cancel your FBT registration and future instalments.

4	 What	is	your	tax	file	number	(TFN)

 We are authorised by the Taxation Administration Act 1953 to collect your TFN. You are not required by law to provide 
your TFN. However, quoting your TFN reduces the risk of administration errors that could delay the processing of this form.

6	 What	is	the	date	fringe	benefits	ceased	(if applicable)

Day Month Year

Section A: FBT year
1	 In	what	FBT	year	was	your	fringe	benefits	taxable	amount	nil?

1 April 31 Marchto
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Section C: Declaration

 MORE INFORMATION

For more information about FBT:
n visit our website at ato.gov.au/fbt
n phone us on 13 28 66.

If you do not speak English well and need help from us, phone the Translating and Interpreting Service on 13 14 50.

If you are deaf, or have a hearing or speech impairment, phone us through the National Relay Service (NRS) on the 
numbers listed below:
n TTY users, phone 13 36 77 and ask for the ATO number you need
n Speak and Listen (speech-to-speech relay) users, phone 1300 555 727 and ask for the ATO number you need
n internet relay users, connect to the NRS on relayservice.com.au and ask for the ATO number you need.

How to lodge this form
Send your completed form to:
Australian Taxation Office 
PO Box 3006 
PENRITH NSW 2740

 Penalties may be imposed for giving false or misleading information.

Privacy
Taxation law authorises the ATO to collect information and disclose it to other government agencies. This includes personal 
information of the person authorised to sign the declaration. For information about your privacy go to ato.gov.au/privacy

I declare that:
n the details shown in this form are true and correct
n I am authorised to make this declaration.

8 Authorised person’s declaration

Position

Name

Phone number

Signature

Day Month Year

Date


